

/ Беседа държана от Учителя през м. Октомври 1898 г. Варна. /

Синове на семейството славянско, послушайте думите на небето.

Братя и сестри от дома славянски - род на бъдещето, живот и спасение на настоящето, носители и застъпници на мира, синове на царството Божие - слушайте Словото.

Небето ви отрежда една светла длъжност в Царството на Мира, което иде и приближава в силата си да отбележе едно велико събитие в живота на тоя свят. И, ако се покажете верни от сега на това благородно и светло звание, което ви чака, вярвайте, сам Бог на Силите ще ви увенчае с слава и величие на своя живот. И ще отбележи имената ви във върховните книги на Висшите светове, които спомагат в полза на вашето светло дяло, на великото избавление. Вас ви чака едно славно бъдеще, което иде не да затрие и унищожи живота, но да го възкреси в неговата съвършена пълнота. В този живот са призвани да вземат участие всички избрани люди и народе, които образуват цвета на новите поколения на човеческия род. Вашето време приближава. Вашия изпит завършва, часът на вашето призвание удря и минетата на живота настъпва да се пробудите и влезете в този благ живот, който встъпва в тая многострадална земя.

Аз ида от горе по Висше разпореждане на Бога, Вашия Небесен Отец, Който ме е натоварил с великата мисия да ви предупредя от лешния път и ви благовествам истината на живота, която слиза от небесното жилище на Вечната Виделина, да просвети всеки ум, да възобнови всяко сърце и да въздигне и обнови всички духове - отбрани чада на истината, предназначени да съставят зародиша на новото човечество, на което славянското семейство, кояко Идено, не стане огнище. Вождът на спасението, Помазаникът Сионов, Царят Господен, братът на страдащите ще пристигне във всичката своя сила и духовна пълнота и ще промени вида на тоя свят.

Вие скоро приближава да заемете едно високо място в реда на изкупените висши светове, които постепенно, неотклонно възлизат един след друг в една нова област на горните върховни светове на небесата, на Божествените разпореждания, в които тоя ваш свят вече ще пристъпи напред една стъпка да заеме своето място, отредено му от Върховния Владика, между другите.

Вашето съществуване в тия нови, безпределни граници на новото Царство, на вечните светове, ще се ознамени с даване знака на Върховния Господар, Владетел и Цар над всичко. Той ще ви последне заедно с всичките ангелски ликове, които ще отидат да ви приет радостно и весело, като граждани на вечното царство, царство на което



силата и славата е нескончаема.

Неограничавайте Бога с вашето поведение, не се съмнявайте в Истината Му, която ви носи от небесното жилище в знак на Неговата към вас верност и любов. Просветете се, елате на себе си, съзнайте истината на живота. Този, Който ви е родил бодърствува над вас. Името Му знаете. Не се двуомете, не се колебайте, отхвърлете вашето малодушиу и вашето маловерие настрана и елате към вечната виделина- Виделината на живота, да разберете вечния път на Бога, който ви е вдигнал от пепелището на нищожеството, към славата и величието на безсмъртието. Не се заблуждавайте, но дайте място на Този, който ви оживява. Чрез Него: домородията, поколенията, народите не чезнат, но се възобновяват в този същия вечен Дух, Който превежда в порядък всичко в тоя обширен, Божествен свят.

Възобновлението е велика благодат, която ви спомага да се удостоите да влезете в новия път на Виделината, в която мир и любов има в всяка нейна стъпка. То е мощния, вечния двигател на живота, който повдига всички паднали духом. Той е пътя на спасението, който влиза злобастния човешки род, призован от небето на още един подем, в който ще се завърши все що е отредено. Пътя в който ида да ви въведа в царството Божие да му служите, е път вечно пълен с всяка благост на живота. По него са влезли всички чинове и ликове небесни, преди зачатата на самата на самата тая вечност, която е без начало и без край и между вас и тоя път на небесните ликове съществува велика мъдрост, която е неизмерима от никоя мощна сила, и при все това има една невидима връзка, която всичко свързва в едно неразривно братство. Тази връзка е Любовта на Вечния Невидим Бог-Извора на Живота. Тая неопределима Любов на Този, Който ви люби и се грижи за вас, ме извика от горе да дойде да ви помогна в усилни времена, които настъпват за последен път на тоя свят.

Пред вас стои голяма пропаст, която се готви да разруши все що е свято, посадено от ръцете на вашия Небесен Баща; затова съм в тоя свят дошъл да ви ръководя лично в тази най-опасна минута през живота.

Покажете се мъже, твърди и непоколебими, верни на призванието си, препасани през пояса, готови за бран. Направете потребните самопожертвувания да възвържествува истина. Сега е случай благоприятен да се покажете род избран, семе израелско, народ на който Бог на силите е вожд.

Аз ида да подкрепя славянския род, комуто е дадено да възвържествува над всички негови врагове и неприятели, препрятстващи му в пътя на неговото благородно звание, което му е отредено от Върховния Промисъл на Провидението. Времето е близо и при вратата на тоя свят, истината ще възтъжествува и ще се възцари във пълната



хубост и красота, която ще озари лицето на тоя свят в сияние небесно.

Ето деня на истината, която ви е родила за Негова слава. Слушайте слава Му. Той иде от горе, повдигнете очите си и вижте това, което ви очаква, отворете ушите си и чуйте сладки песни, приятни химни, величествените песни от ангелските ликове, които се приготвяват за тоя славен ден.

Чуите: истината е първа стъпка при влизането в живота, тя е първо условие при тесните врата на приемането, тя е първия плод на Любовта, който има да поднесете пред огнището на Отеческия олтар. Не остава време да се впускаме в празни разpravни за миналото, което няма да ви ползува, ако не вземете пример от неговите погрешки, да изправите настоящето. Вашето възраждане има голяма нужда от чисти добродетели, които липсват сега. То е повържностно, в/ и не коренно, временно и не съществено, което не може да принесе очакваните добри плодове.

Този народ има възпища нужда да се води и управлява от свети и благородни начала, нужни за неговото успяване. Тия начала ги е определил отдавна онзи Бог, Който се грижи за подобрението на всички негови семейства и тия начала са всадени във вашата душа. Във възраждането на хората, сърцето и ума трябва да вървят успоредно, любовта и добродетелта взаимно, силата и разума наедно да ръководят и управляват пътя на техните добри стремления. Вън от тия условия, всичко е изгубано безвъзвратно. Затова е необходимо да се спрете и да обмислите положението в което се намирате, да разберете общото разрушение, което виси вече над главите над всички ви.

Аз пристигам в тоя развален свят в минута важна, да упражня нужното влияние, да ви отвърна от тоя пагубен път по който народите по земята са се втурнали безразборно да следват. Знайте, в случай че отхвърлите моите благи съвети и се възпротивите на моите божествени диктувания, които ви давам, защото сте близки на сърцето ми, то ще употребя и други мирни много по-строги, с които съм наточен да приложа, в замяна на вашето непослушание на светите Божии заповеди. Вие сте под моето покровителство и съм дръжен да ви ръководя, възпитавам в Словото на Истината. Аз съм ваш хранител и върховен водител в небесните светове. Когато встъпих да ви взема под своя охрана, аз предвидях всичките възможни, които времето щеше да ви създаде, догдето ви извадя в безопасно място. Аз зная колко препятствия, колко несполуки щяха да ме посрещнат с вас наедно във великата борба, но моят Дух не отстъпи от своето намерение. Моята любов за вас ми продиктува своето задължение и аз встъпих напред да ви взема под моята върховна охрана. В това отдалечено минало вашия дух не притежаваше никаква красота, която да ме привлече да



ви обичам. Вие бяхте отворителни на глед и който ви погледнеше, се отвращаваше от грубото ви сърце. За тоя ви лош недостатък, аз не ви откъвърлих, нито ви презрях за грубата възвишеност, с която беше облечена вашата душа, но ви възлюбих напълно с благия си дух, който се завзе да проникне и намери някой божествена добродетел, някоя благородна черта на вашата душа, та да може да я обработи и оплодотвори, за да пренесе плод изобилен и да създаде у вас поведение чисто, свято и възвишено, за да ви удостои да влезете в реда на първите народи, които Бог на силите е избрал да извършат вечната Му свята воля.

Днес вече настава време да се реши главната съдба на тоя покварен свят, в който Небето иде да извърши един коренен и велик преврат и то скоро, в новия век, който приближава да отбележи нови страници по лицето на земята. Затова желая да ви подготвя, защото сте останали надире, поради вашите настоящи престъпления и минали народни грехове, за които безбройни жертви и страдания беше нужно да принесете, догде се измие, очисти вашата отворителна гнусота, с която раздразнихте Бога, та отвърна лицето си от вас и ви остави, за да познаете и се разкаете за греховете си, които разкъсаха святите връзки на Любовта Му.

Но Бог се вечно не гневи. Милостта Му е в род и род и благостта Му пребъдва винаги с тези, които Го любят и благословението Му не се оттегля. Той ви ръководи през всичките тъмни времена с крепка десница; окото Му бди за вас, когато минавате през опасните пътища на този свят. В това аз, вашият върховен покровител имам да полагам големи усилия и жертви да изправа вашето минало, да ви възпитавам и облека в хубостта на вечното, което ви е определено. Затова благоволих да извикам от далеч, от край небесата драмата братя - светила на славянския род и да им връча словото на истината и словото на живота и да го донесът и научат в пътя Му, по който да влезете във вечната Виделина, в която обитавам. Виделина на живота, която ви проводих да пребъдите в нея, която светът не прече, но я откъвърли и предаде помазаника Ми на завета - Исуса - на поруганше, смърт, защото делата на тоя род бяха лукави. Но престъпниците на завета Му пречеха заплата за своите беззакония и от нине всичко се прекратява. Правдата е вечна. Отец ми е неизменен, делата Му са неотложни. Вие сте мой народ. Господ потърси дом за себе си и избора Му падна във славянското домородие, което Небето възлюби за неговата божествена добродетел. Затова ви пратих двамата Му служители, да ви донесът радостната вест да напуснете права, тъмните езически богове и биде радост голяма в света на Виделината, когато Бог положи печата на великото Си Име на вази и ви вложи Духа си в сърцето ви, в завет вечен. Явих се тогава на



тогавашния ви царствущ господар и му известих волята на Небето да приеме пратениците Му на Новия Завет и той ми послуша гласа и се удостои пред мене да стане родоначалник на духоиното ваше възрождане. И казах ви: не се е раждал в дома славянски по- смирен и по чистосърдечен господар от него, който с непоколебима вяра прие даденото обещание, подобно Авраму, който не покали сина си да го пренесе жертва жива Богу. Така се подвиза благородния ваш началник и баща на славянския род, който въ очите на първородния си син в жертва благоприятна, дар избран Господу даде, в знак на неизменна верност Нему. И от този ден се извърши призиванието ви от Бога на силите, който съзвоши в своята неизменна мъдрост да прослави с вас наедно всичкото славянство, в което Господ Всесилний пребъдва и на което отредва да заеме най- първо място в Неговата сила в тоя страждущ свят. Разберете неизменяемата истина, че въздиганнето на славянския рад е въздигане необходимо за всички, което Бог сам върши за своя избранник- Вожда на спасението, който скоро ще се яви помежду ви в пълната своя слава и сила, за да възстанови вечното царство на мира, царството Божие на земята. И който оспорва вашето първенство от мене, казва сам Господ, оспорва моето, понеже имам власт да дам моето комуто искам и ако аз давам от добрата си воля, кой е този, който ще ми се възпротиви и каже що върша? Онези, които се осмелява, нека излезе и опита силите си и ще види. Аз съм Един, душата ми е неизменна и съм верен и Истинен във всичките си пътища. Словото ми е неоспоримо. Господ ви е ръководил, Той ви е жених, който изпраца даровете си, който ви се радва като младенец за любовта, която сте приели с верност от Него, който е Цар над царете и Господар над господарите.

Бто за това ида от прелевечните обиталища да ви пробудя към добър и свят живот, да ви предохраня да не съгривите наново пред Върховната Боля на Небето и да ви отхвърля както в миналото, когато с беззаконията си дотегнахте на Бога и Той ви остави да паднете под ръцете на вашите врагове, които дойдоха от далеч да ви накажат за престъплението и да изпълнят волята на Върховния Съдия над вази. Но въ в тогавашното ваше падение аз ви подкрепих с любовта си, понеже не бяхте съвършено отхвърлени от лицето на Този, който ви беше избрал. И в дълговековното робство постоянно ви ръководих в пътя на търпение и смирение и ви учих да изправите живота си, да съзнаете греховете си и да се разкаете с всичкото си сърце към Господа вашего, с Когото сте съединени с брачни връзки и чист и непорочен живот. Във всичките ви страдания и изпитания аз ви подкрепих с моята ръка и предавах сила и моц на духа да не отпадне съвсем и да се изгубите в тията на отчаянието.

И с всички сили, с които аз разполагам, завзех се да създам във



вас душа чиста и непорочна, с поведение Божествено, и във вашия дълговековен изпит, когато небето реши по висше усмотрение на Божиата Промисъл да ви избави от тежкото робство, аз бях първият, който се явих да се застъпя да ви освободя, като предполагах, че ще се възползвате от дадената благодат да поправите миналото.

Но вие злоупотребихте с даровете на свободата. Обаче аз почнах освобождението ви като турих в действие всичките си мощни сили да работат навсякъде за постигане и усъвършенствуване на великата мисъл, която има да завърши в най-кратко време, което чака моята върховна заповед. Но вашите раздори, вашия новоразвратен живот, неприе светата инам на сърце за вашето добро и за доброто на целия род ви човечески. Но всичко си има своите граници - това трябва да знаете.

През тия последни години в новопочнатия ви живот съм ви ръководил безопасно до тая минута и съм полагал най-големи усилия да ви предпазя от много опасни злини.

Въздайте хвала Богу, че аз не съм от тия, които се побеждават. Иде време и сега е, когато ще опитате силата ми и познаете, че аз съм Бог, който се не лъже, но вие сте народ своенравен, който не съзира къде се крие неговото добро.

Слабата черта на душата ви е общото разединение и разногласие, което спъва Святото Дяло на славянския род. Но верен съм в дялото на Този, който ме е проводил. За Него няма препятствия, няма изнормания, волята Му е воля вечна и непреклонна и все що е рекъл, ще бъде, но не във ваши дни. Ако се повърнете назад, както израелския народ в пустинята, ще оставите костите си както тях за вашето малодушие и общо неверие. Но новото поколение, което сам Бог на силите ще подготви, ще осъществи Неговите възнамерения, предопределени да се изпълнят.

Можете да ускорите или да затрудните вървежа на вашето дяло ако се владете във разпуснатия живот на покварените народи и това ме правя повече да бодърствувам за вас, да не би отново да се върнете и попаднете в примката на лукавия, което падения ще ви коства живота. Това ме принуди да слеза отгоре помежду ви, да се застъпя изново да изгладя и премахна адската умраза с братския вам род, който е положил за вас безбройни човечески жертви - той е святата Русия, на която Бог е определил велико бъдеще, да изпълни волята Му за ваша слава и за славата на Неговото Царство. Ще приемете от нея дан, както Мелхиседек от Аврама когато и благослови. Днешната си сила и слава и тя вам дължи. Такива Божиите наредби: един сее друг жъне. В края всеки ще участва в Божието благо.



Днес адската злоба се отстранява, хоят на работите взема круг вид. Адските сили отстъпват-изриват се от първите редове на бойното поле. Отстъпват рушителите на Божи мир. Не бъдат наказани навсякъде и правдата Му ще възстанови на земята. Царството Му, на Който и да възстанови не е царство на омайване, но на любов. Повдигнете очите си и вижте, че светът е узрял за жетва. В скоро време ще заверя верността на моите души. Оне един подвиг и всички сърца ще трепнат и мъдруванията на света ще престанат веднъж за винаги. Небето в знак на благоволение ви е дало един свят залог за великата милост и любов, който се пази помежду ви. И от този ден, който е даден отговор, започва вашето изкупление и ви предупреждавам, да пазете това, което гряде да го не съборите защото е свято. И ако се опитате да светотатствувате три злини не ви допусна: глуп, мур и розорение и няма да ви помага, но ще се съди с вази и ще поминте винаги, че Бог ви говори.

Помнете душите ми. В този залог, който съм ви поверил почва бъдещето ви, то е скрижала на Давида, надежда и живот за рода ви. Слушайте ме, дове славински, да сте ми свидетели, че съм ви говорил.

Обръщам се към вас, мои служители, учители, и към вас книжници и фарисей и лицемери и ви заповядвам: да не разрачавате народа ми, който съм ви поверил. Престанете от злите си пътища, време е за вази да поразмасните -водете народа ми в пъти на истината и не го заблуждавайте, помагайте на беззаконните в тежотите и не оскърбявайте бедните. Банувайте беззаконните, отхвърлете неправдата, оставете развращенията, защото Бог не може да гледа на това отвратително дяло, което се върши. Търпението Му е във от границите. Повикам съм да туря край на неизцеливото зло. Проислете дорде е време. Как иде часът и сега е, когато ще бъде късно да ме търсите. Мислете, неверието, което ви е отхвърлило, не ще ви допренесе никакво добро. Ето, втори път ида от как сте станали мой народ, за да ви видя със собственото си око какви сте наглед, как живеете и духът ми е трогнат от печалната картина. За оплакване сте. Вие, нац които поумртвуха всичко придобито: живот, слава и чест, сте злоупотребили с моята доброта и с моята любов. Пред лицето ми стоят много нещастни братя и сестри, изнасилени и ограбени от самите вас. Идете при тях и им изповядайте прегрешенията си и направете мир всеки с ближният си. Този ден, в който ида да ви се открия в моята пълна слава, искам да е ден на радост, а не на скъб, ден посветен Богу Моюго.

АЗ СЪМ БЛОКИЛ, АНГЕЛ НА ЗАВЕТА ГОСПОДЕНИ

"!""!"!"!"!"!"